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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Βρυξέλλες, 22 Ιανουαρίου 2026-5:40μ.μ.CET 

Η παρακάτω πληροφόρηση αποτελεί ρυθμιζόμενη πληροφορία, όπως αυτή ορίζεται στο Βασιλικό 
Διάταγμα της 14ης Νοεμβρίου 2007 σχετικά με τις υποχρεώσεις των εκδοτών χρηματοοικονομικών 
τίτλων οι οποίοι διαπραγματεύονται σε ρυθμιζόμενη αγορά. 

 
Διορισμός νέου Προέδρου και νέου Αντιπροέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου 
 
Η Viohalco SA ανακοινώνει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας αποφάσισε σήμερα, 22 
Ιανουαρίου 2026, συνεπεία της απώλειας του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, 
Νικόλαου Στασινόπουλου, και της παραίτησης του κ. Ευάγγελου Μουστάκα από την ιδιότητα 
του Αντιπροέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, το διορισμό του κ. Μιχαήλ Στασινόπουλου ως 
νέου Προέδρου και μη εκτελεστικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας και το 
διορισμό του κ. Ιπποκράτη Ιωάννη Στασινόπουλου ως νέου Εκτελεστικού Αντιπρόεδρου του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας. 
 
Ο κ. Ιπποκράτης Ιωάννης Στασινόπουλος θα εξακολουθεί να ασκεί τα καθήκοντα του 

Διευθύνοντος Συμβούλου (CEO) και του μέλους της Εκτελεστικής Διοίκησης της Εταιρείας. 

Όλες οι αποφάσεις έχουν άμεση ισχύ. 

 
 

Σχετικά με τη Viohalco 

Η Viohalco, με έδρα στο Βέλγιο, είναι εταιρία συμμετοχών (holding) σε κορυφαίες εταιρίες μεταποίησης 
μετάλλων στην Ευρώπη. Είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Euronext Βρυξελλών (VIO) και στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών (BIO). Οι θυγατρικές της Viohalco ειδικεύονται στην παραγωγή προϊόντων 
αλουμινίου, χαλκού, καλωδίων, χάλυβα και σωλήνων χάλυβα και είναι προσηλωμένες στη βιώσιμη 
ανάπτυξη ποιοτικών και καινοτόμων προϊόντων και λύσεων προστιθέμενης αξίας για τη δημιουργία μιας 
δυναμικής παγκόσμιας βάσης πελατών. Με παραγωγικές μονάδες στην Ελλάδα, Βουλγαρία, Ρουμανία, 
Βόρεια Μακεδονία και το Ηνωμένο Βασίλειο, καθώς και συμμετοχές σε εταιρίες με παραγωγικές μονάδες 
στην Τουρκία και την Ολλανδία, οι εταιρίες της Viohalco έχουν ενοποιημένο ετήσιο κύκλο εργασιών ύψους 
6,6 δισ. ευρώ (2024). Το χαρτοφυλάκιο της Viohalco περιλαμβάνει επίσης έναν κλάδο έρευνας, ανάπτυξης 
και τεχνολογίας. Επιπλέον, η Viohalco και οι εταιρίες της κατέχουν σημαντική ακίνητη περιουσία, κυρίως 
στην Ελλάδα, που παράγει επιπλέον αξία μέσω της εμπορικής αξιοποίησής της. Για περισσότερες 
πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε την εταιρική μας ιστοσελίδα www.viohalco.com . 

 

http://www.viohalco.com/

